
Склад

Вода підготовлена, лауретсульфат натрію, кокамідопропілбетаїн, екстракт
лопуха, кокамід ДЕА, хлорид натрію, екстракти лепехи, сироватка для зміцнення
волосся (гідролізат протеїнів пшениці, гідролізат протеїнів вівса, гідролізат
протеїнів пивного хмілю стручкового, лимонна кислота, віддушка, консервант.

Опис

Шампунь  «Сила Коня» проти випадання волосся містить комплекс активів, які
будуть збагачувати волосся недостатніми корисними компонентами, при цьому
не обтяжуючи його, покращують структуру волосся, а також перешкоджають
його випаданню.

Екстракт червоного перцю у своєму складі містить речовину - капсаїцин, яка
потрапляючи на шкіру голови надає стимулюючий вплив на нервові закінчення.
Це сприяє насичення шкіри голови киснем та поживними речовинами, а також
будить сплячі цибулини. Таким чином, екстракт червоного перцю не тільки
перешкоджає випаданню волосся, але і стимулює їх зростання.

Екстракт лопуха ¦ефективний при випаданні волосся, сприяє стимуляції росту,
зміцненню коренів, боротьбі з лупою, покращує дихання шкіри та обмін речовин.

Екстракт лепехи складається з комплексу органічних сполук, який ефективний
при випаданні волосся, для зміцнення волосся. Також екстракт лепехи сприяє
нормалізації роботи сальних залоз, оберігаючи волосся від жирного блиску.
Волосся стає еластичним, м'яким і слухняним.

Сироватка для зміцнення волосся містить у своєму складі комплекс гідролізатів:

гідролізат протеїнів пшениці сприяє відновленню клітин шкіри голови та
волосся, сприяє зміцненню структури волосся.
гідролізат протеїнів вівса створює на волоссі та шкірі голови плівку, яка
надійно захищає від негативного впливу навколишнього середовища,
покращує стан волосся, надає м'якість та сяйво, заспокоює пересушену та
запалену шкіру голови, регулює саловиділення.
гідролізат протеїнів пивного хмелю має бактерицидну та протизапальну дію,
є ефективним біостимулятором, сприяє зміцненню волосся.
гідролізат протеїнів сої забезпечує захист шкіри від втрати вологи,
допомагаючи підтримувати її нормальний рівень, що обумовлено
присутністю аспарагінової та глутамінової кислот.



гідролізат сої звільняє волосся від статичного заряду і полегшує
розчісування як вологого, так і сухого волосся, прийде їм блиск.
гідролізат протеїнів женьшеню зміцнює поверхню шкіри, роблячи її
пружною. Гідролізат протеїнів женьшеню має стимулюючу та тонізуючу
активність, прискорює регенерацію клітин епідермісу, регулює водно-
сольовий та білковий баланс шкіри, надає омолоджуючий та збагачуючий
киснем вплив на шкіру.

Показання

Покращує кровопостачання шкіри голови та волосяних цибулин, що сприяє
насиченню поживними речовинами;
сприяє зміцненню структури волосся, тим самим зменшується надмірне
випадання волосся;
нормалізує діяльність сальних залоз, надає м'якість та сяйво волоссю.

Протипоказання

Не використовувати при індивідуальній непереносимості компонентів шампуню.
При попаданні у вічі промити водою.

Спосіб застосування та дози

Достатню кількість шампуню нанести на вологе волосся та шкіру голови,
спінити, залишити на 2-3 хвилини, після чого ретельно змити проточною водою.

Термін придатності

30 місяців із дати виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати при температурі від +5 °С до +25 °С.

Упаковка

250 мл у флаконі у картонній коробці.

Виробник

ТОВ "ЛекПро", Україна


